RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS  		FICHA 1
1. Carlos tenía 210 canicas. Regaló 57 a Juan y 38 a Fernando. Un día despúes, el padre de Carlos le compró 25 canicas más. ¿Cuántas canicas tiene ahora Carlos?









1. María tiene tres estuches con 25 lápices en cada estuche y Sofía tiene seis estuches con 14 lápices en cada uno. ¿Cuál de las dos tiene más lápices?








1. Un tren recorre 215 kilómetros en una hora. ¿Qué distancia recorre en cuatro horas de viaje?
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1. Beatriz tiene que repartir cartulinas para que cada alumno de clase haga un dibujo. El paquete de cartulinas tiene 60 y son 8 alumnos. ¿Cuántas cartulinas sobran?




